

Дата 12 декабря 2019 года

Polymetal International plc

Назначение новых независимых директоров

Полиметалл рад сообщить о назначении Италии Бонинелли и Виктора Флореса на должности независимых директоров, не являющихся исполнительными лицами Компании. Г-жа Бонинелли приступает к обязанностям сразу после назначения, г-н Флорес – 30 января 2020 года.

Италия Бонинелли

Госпожа Бонинелли имеет более чем 20-летний международный опыт в управлении персоналом, управлении корпоративной культурой и преобразованиями, повышении эффективности бизнеса и, в целом, обладает широкими знаниями в области работы с персоналом. В настоящее время она является коучем руководящего персонала и советником по разработке организационных моделей, специализируется на оптимизации стратегии, вопросах вознаграждения, разрешении конфликтов, работе с персоналом и развитии лидерства. В числе ее клиентов международные банки, крупные корпорации, консалтинговые компании, университеты и бизнес-школы. До этого г-жа Бонинелли работала исполнительным вице-президентом по организационному развитию в компании AngloGold Ashanti. До AngloGold Ashanti она занимала позицию старшего вице-президента по работе с персоналом в компании GoldFields. Г-жа Бонинелли также активно занимается общественной деятельностью: является независимым директором хосписа Витватерсранд (Южная Африка) и попечителем организации «Женщины в горнодобывающей отрасли Южной Африки» (WIMSA). В 2015 году г-жа Бонинелли была названа одной из 100 вдохновляющих женщин в мировой горнодобывающей отрасли организацией «Женщины в горнодобывающей отрасли», Великобритания и банком BMO Capital Markets. Италия Бонинелли имеет степень магистра наук по психологии Университета Витватерсранда, Йоханнесбург.

Г-жа Бонинелли была назначена членом Комитета по вознаграждениям Совета директоров Полиметалла.

Виктор Флорес

Господин Флорес в настоящее время занимает пост директора по стратегическим проектам в компании Orion, которая специализируется на управлении инвестициями и разработкой индивидуальных финансовых решений для производителей недргоценных и драгоценных металлов. До прихода в Orion в 2019 году он работал консультантом в золотодобывающей отрасли, занимаясь проектами как для крупнейших золотодобывающих, так и для инвестиционных компаний. С 2009 по 2018 год г-н Флорес был партнером в компании Paulson & Co., одном из ведущих хедж-фондов в Нью-Йорке, где отвечал за инвестиции в золотодобывающий сектор. До этого в течение 11 лет занимал должность управляющего директора и старшего аналитика по горнодобывающему сектору в HSBC. Г-н Флорес начал свою карьеру в United Services Advisors (сейчас – US Global Investors), компании по управлению инвестициями, специализирующейся на природных ресурсах и драгоценных металлах, где изначально работал на позиции отраслевого аналитика, а позже стал портфельным управляющим и инвестиционным директором. Виктор Флорес имеет степень бакалавра геологических наук и степень магистра по специальности «Энергетика и минеральные ресурсы» Техасского университета в Остине. Он также является обладателем диплома CFA с 1992.

После указанных назначений Совет директоров будет состоять из 10 членов: Председатель, не являющийся исполнительным лицом Компании, один исполнительный директор и восемь директоров, не являющихся исполнительными лицами Компании. За исключением Председателя, шесть членов Совета являются независимыми директорами, не являющимися исполнительными лицами Компании.

Иан Кокрилл, председатель Совета директоров Полиметалла, прокомментировал: «Я рад приветствовать в Совете директоров Италию, которая привнесет опыт по управлению персоналом и повысит диверсификацию в нашем Совете, и Виктора с его глубокими знаниями отрасли и опытом работы с институциональными инвесторами».

Компания не располагает иной информацией о г-же Бонинелли и г-не Флоресе, подлежащей раскрытию в соответствии с п. 9.6.13 Правил листинга Управления по листингу Великобритании, за исключением следующей информации о г-не Флоресе:

*Действующий член совета директоров:
Lydian International Limited (TSX:LYD) с июня 2019.*

*Бывший член совета директоров:
Midas Gold Corp. (TSX:MAX / OTCQX:MDRPF). Директор (Май 2017 - Март 2019).
Tower Hill Mines (TSX:ITH / NYSE American:THM). Директор (Май 2017 - Март 2019).*

О Полиметалле

Polymetal International plc (LSE, Московская биржа, AIX: POLY, ADR: AUCOY) (вместе со своими дочерними компаниями – “Полиметалл”, “Компания” или “Группа”) входит в топ 20 производителей золота в мире и в топ 5 производителей серебра в мире с активами в России и Казахстане. Компания сочетает значительные темпы роста с устойчивой дивидендной доходностью.

Контакт для СМИ	Контакт для инвесторов и аналитиков
Андрей Абашин Пресс-секретарь Тел. +7.812.677.4325 abashin@polymetal.ru	Евгений Монахов +44.2078.871.475 Кирилл Кузнецов +7.812.334.3666 ir@polymetalinternational.com

ЗАЯВЛЕНИЕ

Настоящий релиз может содержать формулировки, которые являются или могут быть восприняты как «заявления относительно будущего». Эти заявления относительно будущего делаются только на дату настоящего релиза. Эти заявления можно определить по терминологии, относящейся к будущему, включая слова: «ожидать», «считать», «предполагать», «стремиться», «намереваться», «предполагать», «будет», «может», «может быть», «возможно» или аналогичные выражения, включая их отрицательные формы или производные от них, а также заявления о стратегиях, планах, целях, стремлениях, будущих событиях или намерениях. Эти заявления о будущих событиях включают в себя утверждения, не являющиеся свершившимися событиями. Такие заявления содержат известные и неизвестные риски, неопределенности и иные важные факторы, которые находятся вне контроля компании, в результате чего фактические результаты, действия или достижения компании могут существенно отличаться от будущих результатов, действий или достижений, выраженных или подразумеваемых такими заявлениями о будущих событиях. Такие заявления основаны на многочисленных допущениях относительно настоящих и будущих стратегий компании и среды, в которой будет действовать компания в будущем. Заявления о будущих событиях не являются гарантиями будущего исполнения. Существует много факторов, которые могут стать причиной существенных расхождений между фактическими результатами, действиями или достижениями компаниями и теми, которые содержатся в заявлениях компании относительно будущего. Компания не будет вносить коррективы или обновления в эти заявления, чтобы отразить изменения в ожиданиях компании или изменения в событиях, условиях или обстоятельствах, на основе которых такие заявления были сделаны.